

298元 游盐城、看麋鹿、赏花海等4大景区 门票全含 赠送草鸡蛋一盒



出门玩，光看风景总觉得单调乏味了些，好像少了点什么，这时如果能和动物接触就好了。别着急，跟随我们的脚步去揭开冬天的面纱吧，麋鹿、白天鹅、苍鹭、麦鸡、黄鼠狼……和珍稀动物接触，逛原生态湿地公园，还有冬日里蓬勃绽放的浪漫花海，谁说冬天就不能有鸟语花香？而这样一个包含两个重磅级的5A景区的超值游玩只要298元，所以大朋友小朋友们我们一起行动起来吧！

经典神话剧《封神榜》里姜子牙的坐骑——麋鹿，您见过吗？有人形容这种动物四不像，头像马、角像鹿、颈像骆驼、尾像驴，这样奇妙的生物，您想一探究竟吗？来到作为麋鹿之乡的盐城，一定不要错过中华麋鹿园，刚升级为5A风景区，是亚洲最大的湿地和麋鹿集散地，著名的野生动物保护基地，随处可见麋鹿，还有丹顶鹤、东方白鹤、白尾海雕等400多个动物家族徜徉于河畔和林海，而500种海边植物更让你呼吸到大自然的野性和原始。

如果中华麋鹿园让您恋恋不舍不愿离开，没关系，我们还为您安排了另一个5A景区，溱湖风景区，著名的“湿地科普馆”，在这里人鸟共存，欣欣向荣。湖水如歌，绿岛如诗，蒲草丰茂，野兔绕绕，当然了，还有麋鹿丹顶鹤、扬子鳄等珍稀物种，让您一次看个够。

看完了大自然的原始风貌，就更不能错过冬日的灿烂花海了，在初冬来到荷兰花海，

清风浮动，风车轻转，扬起四处蔓延的花海，田园、河网、独具荷兰风情的酒店式公寓、郁金香客栈……在广袤的中国大地上做一场异域的荷兰梦也不错。最重要的是这里曾举办多届花博会、婚博会、“情系郁金香 缘定爱情海”集体婚典、千人相亲会、世界模特小姐游园等丰富多彩的活动，要知道眼前的美景就是昨日的盛景哦。

来到大丰上海知青农场，见证他们挥洒青春和汗水的结晶——独具一个时代的建筑物和景观，在这里拍照留念，回忆一段激情燃烧的岁月。

趁着初冬不冷，大朋友领着小朋友一起欢乐启程吧！现在报名，还可获赠草鸡蛋一盒。

■线路详情:盐城大丰中华麋鹿园、荷兰花海、上海知青农场、姜堰溱湖湿地(水上森林、芦苇荡)纯玩二日游

■发班日期:11月14日、11月21日

■发班价格:60岁以下328元/人、60~69岁298元/人、70岁以上218元/人（费用包含车费、住宿、导游、综合服务费、大门票、早餐）

■报名电话:025-85523886

或者致电现代快报智慧旅游大管家025-58598151（地址：南京市玄武区洪武北路55号置地广场1楼金鹰国旅）

各大旅行社均可报名

只要9块9，将9件“宝贝”秒回家！



在这个物价高涨的时代，9块9能买到什么呢？1杯奶茶，1朵玫瑰，1个盆子，抑或是两三个苹果……

现代快报记者 周青

如果现在告诉你，9块9秒杀，能买到9样日常所需的好东西，你是不是很期待？

近日，现代快报美容记者团队打造的“美容八卦”微信，又为大家带来了新的福利：只要9块9，就可以将林心如代言，耐斯集团9件产品组成的大礼包领回家啦！这9件产品分别是：耐斯澎澎玫瑰透亮香浴乳60g、耐斯澎澎男性控油沐浴乳60g、耐斯澎澎香香洗发露柔顺修护型100g、耐斯泡舒洗衣液深层洁净60g×2、耐斯泡舒柠檬去味清新洗洁精12g×2、耐斯澎澎滑肌女香浴乳礼盒×2。这些产品特别适合外出携带，不管是旅行、出差、放办公室、家用、送人等等，都是相当不错的选择。

作为大家的美丽“小白鼠”，耐斯这几件产品都被“美容八卦”的记者们试用过，并给予了好评：耐斯澎澎香浴乳既是沐浴乳，又是皮肤保养品，添加玻尿酸、珍珠粉等珍贵成分，每次洗澡，都像帮皮肤做面膜；耐斯澎澎香香洗发露是在办公室同事中最受好评的一款产品，大家点评“用它洗完头后头发很顺，不毛糙，有蓬松感”；而耐斯的洗洁精和洗衣液，均添加初榨椰子油，不含荧光剂，没有石化残留，孕妇和小宝宝都能放心使用，洗洁精还可以用来清洗宝宝的奶瓶哦。

目前，“美容八卦”微信公众平台处于前期推广阶段，本次耐斯集团产品大礼包秒杀活动是我们的美容记者们好不容易为粉丝争取来的福利，限量500份，先购先得，秒完为止哦。

秒杀方式：

扫描右边“美容八卦”二维码，关注“美容八卦”，打开最新微信“秒杀万万能的‘神秘’宝盒，只要9块9！》，点击最下方“阅读原文”进行购买；或是扫描“悦惠商城”二维码，直接进行抢购。



美容八卦

悦惠商城

连云港苏宁索菲特酒店盛大开业 在繁忙海港城市推出纯正法式酒店待客之道

雅高集团旗下奢华酒店品牌索菲特宣布连云港苏宁索菲特酒店盛大开业。连云港苏宁索菲特酒店是首家入驻这座位于江苏省东北部海港城市的国际奢华酒店，也是索菲特品牌在大中华地区的又一新成员。

酒店位于连云港商业步行街中心地带——海州区海连中路7号，毗邻连云港市中心商务区苏宁广场，为客人带来具有纯正法式优雅气息与艺术风情的独特酒店体验。

雅高酒店集团大中华区首席运营官李哲森表示，“连云港苏宁索菲特酒店的开业，将继续加强雅高酒店集团为越来越多目光敏锐、经验丰富的中国客人带来世界知名的优雅法式酒店待客之道的承诺。”

酒店客房设置齐全，索菲特独有的“MyBedTM”概念卧具能够为客人带来舒适的睡眠。此外，客房还配备了朗凡和爱马仕的浴室用品、迷你酒吧等，以及免费的高速WIFI。乐轩华中餐厅提供淮扬菜、川菜、湘菜和粤菜等多种传统中式佳肴，是家庭团聚、日



常小聚或享受私人晚宴的绝佳场所。酒店还设有最先进的会议和活动室，可供个人及公司举办各类会议、聚会、商务休闲活动。

开业特惠：即日起至2016年2月29日客人可以净价人民币633元享受索菲特高级房住宿一晚，优惠条款适用。

晶丽海鲜自助餐厅 进驻神秘的中山陵5号

11月7日，南京晶丽海鲜自助餐厅正式开业，成为继狮王府、南京大牌档之后，全国餐饮百强、南京首强的大惠企业旗下又一新成员。

晶丽海鲜自助餐厅坐落于风景优美的钟山风景区内，依托南京东郊国宾馆独一无二的环境，完善的设施，国宾级的服务，致力于打造最具南京特色的自助餐品牌。晶丽海鲜自助餐厅可以满足各类宴会、婚宴、商务活动的需求，处处呈献给您与众不同的超群品质和至尊体验。

晶丽海鲜自助餐厅的厚切三文鱼、金枪鱼等海鲜类产品，肥美肉厚、入口软滑、厚切没商量、新鲜不打折。日式铁板煎海鲜，精选个大、肉质Q弹的活虾，大厨现场烹制，煎大虾、烤生蚝既保留了海鲜的原味，又特别适合胃寒体质的食客。而手工自制的西点与甜品是不可缺少的味觉旅程，不仅有慕斯面包圈，更有手工奶油



巧克力泡芙浓情上映，不仅迅速俘获小朋友的心，连大人也会忍不住多吃几块。

说过晶丽海鲜自助大餐，一定要说说菜肴里的“南京味儿”。特色招牌菜——晶丽糖排、盐水鸭、老牌阳春面、鸡汁馄饨、鸭血粉汤、煎烧牛尾骨等，令人唇齿留香。品质好，够新鲜、环境佳，这是食客对晶丽海鲜自助餐的评价。

据了解，晶丽海鲜自助餐厅，原价288元/位，开业优惠价158元/位。

